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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/000258-01
Pregunta para respuesta escrita formulada a la Junta de Castilla y León por los Procuradores 
Dña. Aída Estrella Paredes García, D. Daniel de la Rosa Villahoz, Dña. Virginia Jiménez Campano 
y D. Luis Briones Martínez, relativa a Museo de Burgos.

PRESIDENCIA

La Mesa de las Cortes de Castilla y León, en su reunión de 3 de julio de 2026, ha admitido a 
trámite las preguntas para respuesta escrita PE/000254 a PE/000274.
Con esta misma fecha se ha ordenado su remisión a la Junta de Castilla y León.
De conformidad con el artículo 64 del Reglamento, se ordena su publicación en el Boletín Oficial de 
las Cortes de Castilla y León.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 3 de julio de 2026.

El Secretario de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Daniel de la Rosa Villahoz

El Presidente de las Cortes de Castilla y León,
Fdo.: Francisco Javier Vázquez Requero

Boletín Oficial de las Cortes 
de Castilla y León 
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A LA MESA DE LAS CORTES DE CASTILLA Y LEÓN 

Aída Estrella Paredes García, Daniel de la Rosa Villa hoz, Virginia Jiménez Campano, Luis Briones 
Martínez, Procuradores y Procuradoras pertenecientes al GRUPO PARLAMENTARIO 
SOCIALISTA de las Cortes de Castilla y León, al amparo de lo establecido en los artículos 155 y 
siguientes del Reglamento de la Cámara, formulan a la Junta de Castilla y León la siguiente 
pregunta para su contestación por escrito: 

ANTECEDENTES 

La ampliación del Museo de Burgos constituye una actuación estratégica para el fortalecimiento 
de la oferta cultural, patrimonial y turística de la provincia. Sin embargo, pese a que el proyecto 
fue anunciado hace años y presentado como una actuación prevista sobre los espacios de la Casa 
Melgosa y el antiguo cine Calatravas, la información públ ica disponible indica que la ampliación 
continúa sin encontrarse en fase de ejecución material. 

Según las manifest aciones públicas rea lizadas por responsables de la Junta de Ca stilla y León, el 
proyecto no habría sido cancelado, sino sometido a un proceso de adaptación o revisión respecto 
del planteamiento inicial. Asimismo, se ha señalado reiteradamente la necesidad de 
coordinación y concreción del marco de financiación con el Ministeri o de Cu ltura. 

Transcurridos varios años desde el anuncio inicial y ante la ausencia de un calendario público de 
ejecución, resulta necesario conocer el estado real del expediente y las previsiones de la Junta. 

Por todo ello, se formulan las siguientes PREGUNTAS 

l. ¿Existe interés por parte de la Junta de Castilla y León de llegar a acuerdos para 
proceder a la ejecución del proyecto de ampliación con el mayor consenso posible? 

2. ¿En qué situación administrativa y técnica exacta se encuentra actualmente el 
proyecto de ampliación del Museo de Burgos? 

3. ¿Qué actuaciones concretas se han desarrollado desde el inicio del proceso de 
adaptación del proyecto original y cuál es su grado de ejecución? 

4. ¿Cuál es el contenido y alcance de la revisión o adaptación anunciada por la Junta 
respecto del proyecto inicialmente previsto? 

S. ¿Existe ya un calendario previsto para la aprobación definitiva del proyecto y el inicio 
de las obras? En caso afirmativo, indíquense fechas previstas. 

6. ¿Cuál es la estimación económica actualizada del coste total de la ampliación y qué 
partidas presupuestarias tiene comprometidas la Junta de Castilla y León? 

7. ¿Qué reuniones, acuerdos o comunicaciones oficiales se han producido respecto a la 
financiación y ejecución del proyecto? 

8. ¿Qué porcentaje de financiación prevé asumir la Junta de Castilla y León? 
9. ¿Mantiene la Junta de Castilla y León el alcance funcional inicialmente anunciado para 

la ampliación del Museo de Burgos o prevé modificaciones en usos, superficie o 
contenidos ? 
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Va lladolid a 22 de junio de 2026 

Los Procuradores y Procuradoras 

Aída Estre lla Paredes García, Daniel de la Rosa Vi llahoz, 

Virginia Jiménez Campano, Luis Briones Martínez, 
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